Ассоциация профсоюзов базовых отраслей промышленности предложила созвать внеочередной Генеральный Совет ФНПР

Такое решение принято в отношении проекта федерального закона № 489161-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» (далее — законопроект).

Законопроект имеет огромное социальное значение, затрагивая социальнотрудовые права большинства наемных работников.

Однако фракция «Единая России», в которую входят и профсоюзные депутаты, поддержала законопроект в первом чтении. Это вызвало негативную реакцию в обществе.

В связи с этим Совет Ассоциации профсоюзов работников базовых отраслей промышленности и строительства Российской Федерации, проведя заочное голосование, считает необходимым созвать внеочередной Генеральный Совет ФНПР. Задача — сформировать консолидированную позицию профсоюзов и определить дальнейшие действия на уровне постоянно действующего коллегиального руководящего органа ФНПР.

Информация о решении Ассоциации в установленном порядке доведена до Председателя ФНПР Михаила Шмакова.